À tous les enseignants/étudiants intéressés, nous avons le plaisir d'annoncer :
Un concours d'art étudiant 2024 pour le 41e festival annuel du film Insect Fear : Fossiles Vivants organisé par le Département d'Entomologie de l'Université de l'Illinois à Urbana-Champaign

[bookmark: _Hlk124609303][bookmark: _Hlk124609289]Cette année, l'Insect Fear Film Festival fête ses 41 ans avec des films sur « les hommes fourmis » ! L'Association des étudiants diplômés en entomologie aimerait inviter tous les étudiants, de la maternelle à la 12e année, à participer au concours d'art d'insectes. Comme toujours, il y aura des catégories de notes pour la compétition. De plus, il y aura des prix de meilleur spectacle dans diverses autres catégories à déterminer. Les gagnants seront récompensés par May Berenbaum, responsable du département d'entomologie et créatrice du festival, à 19h30, avant le début des films. Toutes les œuvres seront exposées à l'Auditorium Foellinger pendant le festival, samedi, 24 février 2024 (ouverture des portes à 17h30). Pour plus d'informations sur le festival, rendez-vous sur : https://publish.illinois.edu/uiuc-egsa/ifff/

Thème du concours : Le thème du festival de cette année est « Films de peur les hommes fourmis ». Nous projetterons des films mettant en vedette des personnes qui rétrécissent jusqu'à atteindre la taille d'une fourmi et participent à des sociétés de fourmis. Les participants peuvent envisager de soumettre des œuvres d'art représentant des fossiles, mais toute œuvre d'art incorporant des insectes ou d'autres arthropodes est acceptable.

[bookmark: _Hlk125652068]Formulaire d'inscription : Chaque inscription doit être accompagnée d'un formulaire d'inscription rempli. La partie supérieure du formulaire d'inscription doit être solidement collée sur les quatre côtés au dos de l'inscription. L'étiquette au bas du formulaire d'inscription doit être découpée et fixée à l'avant de la pièce en bas à droite de l'œuvre, comme indiqué sur le formulaire.

Ouvrages d'art: Toutes les entrées doivent être des œuvres 2D ne dépassant pas 11 x 14 pouces. Malheureusement, nous n'avons pas d'espace pour afficher des entrées plus grandes. Étant donné que l'œuvre d'art sera souvent déplacée et manipulée, il est important que l'œuvre soit protégée. Les dessins au crayon, au fusain ou à la craie doivent être fixés avec un spray fixateur ou le travail doit être recouvert d'une pochette en plastique ou en papier. En soumettant au concours d'art, les participants autorisent le Département d'entomologie de l'Université de l'Illinois à Urbana-Champaign à utiliser l'œuvre à des fins promotionnelles et à la publier en ligne sur les sites Web connexes.

Livraison et recuperation des œuvres d'art : les inscriptions peuvent être déposées ou envoyées par la poste au bureau du Département d'entomologie, mais doivent arriver avant 17h00, jeudi 15 février 2024. Les heures d'ouverture du bureau d'entomologie sont MF, 8h30-midi et 13h00-17h00. L'adresse du département est :
Department of Entomology Office 
320 Morrill Hall
505 South Goodwin Ave.
University of Illinois
Urbana, Illinois, 61801, (téléphone 217-333-2910)

Toutes les œuvres d' art doivent être récupérées au Département d'entomologie après le festival, sauf si des dispositions sont prises pour le retour du courrier.

Pour plus d'informations, veuillez nous contacter et utiliser l'en-tête du sujet : IFFF41 Art Compétition
Erinn Dady erinnrd2@illinois.edu 
Ember Clodfelter ( enc3@illinois.edu )
Elizabeth Bello (ebello2@illinois.edu)  
Annaliese Wargin (awargin2@illinois.edu) 
