A todos los profesores/estudiantes interesados, nos complace anunciar: 
La Competencia de Arte Estudiantil 2024 del 41 Insect Fear Film Festival: Fósiles Vivientes celebrado en la Universidad de Illinois en Urbana-Champaign por el Departamento de Entomología

¡Este año, el Insect Fear Film Festival celebra su 41 aniversario con películas sobre “los hombres hormingas”! La Asociación de Estudiantes de Posgrado de Entomología invita a todos los estudiantes, desde los grados K hasta el 12, a participar en el concurso de arte de insectos. Como siempre, hay categorías de cada grado para la competencia. Adicionalmente, habrá premios de lo-mejor-del-espectáculo y otras categorías aún por determinar. Los premios para los ganadores serán entregados por May Berenbaum, jefa del Departmento de Entomología y creadora del festival a las 7:30 pm, antes de que empiecen las películas. Todas las obras serán expuestas en el Auditorio Foellinger durante el festival, el sábado 24 de febrero de 2024 (las puertas se abren a las 5:30pm). Para más información sobre el festival, ingresa a: https://publish.illinois.edu/uiuc-egsa/ifff/

Tema del concurso: El tema del festival de este año es “Películas de Horror Sobre los Hombres Hormingas.” Proyectaremos películas protagonizadas por personas que se reducen al tamaño de hormigas y participan en sociedades de hormigas. Los participantes pueden considerar la posibilidad de enviar obras que contengan las hormingas, pero cualquier obra incorporando insectos u otros artrópodos es bienvenida. 

[bookmark: _Hlk125652068]Formulario de Inscripción: Cada obra de arte debe estar acompañada de un formulario de inscripción. La parte superior del formulario de inscripción se deber pegar de sus cuatro puntas en la parte posterior de la obra de arte. La etiqueta de la parte inferior del formulario debe ser recortada y pegada en la parte delantera de la obra en la porción inferior derecha, como se indica en el formulario. 

La Obra Artística: Todas las obras deben ser 2D no más grandes que 11 x 14 pulgadas (28 x 36 cm). Desafortunadamente, no contamos con suficiente espacio para exponer obras más grandes. Dado que las obras serán transportadas y tocadas con frecuencia, es importante que estén protegidas. Las obras a lápiz, carboncillo, o tiza deben llevar alguna capa protectora, por ejemplo, ir cubiertas con una funda de papel o plástico. Al inscribir la obra a la competencia de arte, los participantes dan permiso al Departamento de Entomología de la Universidad de Illinois en Urbana-Champaign para usar las obras con fines promocionales y publicarla en línea en los sitios web relacionados. 

Entrega y Recogida de las Obras: las obras de arte deben ser entregadas o enviadas por correo a la oficina del Departamento de Entomología, antes de las 5:00pm del jueves 15 de febrero de 2024. Las horas de operación de la oficina de Entomología son de lunes a viernes de 8:30 am a 12:00 m, y de 1:00 a 5:00 pm. Los detalles de la dirección se encuentran a continuación:
Department of Entomology Office 
320 Morrill Hall
505 South Goodwin Ave.
University of Illinois
Urbana, Illinois, 61801, (teléfono 217-333-2910)

Todas las obras de arte deben ser recogidas en el Departamento de Entomología después del festival a menos que un acuerdo se haga previamente para devolverlo por correo.  

Para más información, por favor contáctenos usando el asunto: IFFF41 Art Competición
Erinn Dady erinnrd2@illinois.edu 
Ember Clodfelter (enc3@illinois.edu) 
Elizabeth Bello (ebello2@illinois.edu) 
Annaliese Wargin (awargin2@illinois.edu) 
